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運動会保護者アンケート結果（回収率74.4％） 
運動会の保護者アンケート結果がまとまりましたので、ご報告させていただきます。

なお、ご感想・ご意見については主なものを掲載させていただきました。 

 

１ 運動会の開催時期について 

 

 

 

 

 
 

○主な感想・意見 

・今の時期がちょうどよい。 

・熱中症が心配なので、春の運動会にするか、１０月下旬にしてほしい。 

・土曜日開催がいい。 ・土曜日だと仕事の場合があるので、日曜日がいい。 

・小学生と中学生がいるので、他地区と同じように連続した２日間で終わるようにしてほしい。 

・町民運動会、中学校、小学校と続くので、時期をずらしてほしい。 

・保育園と連続にならないようにしてほしい。 

 

２ 保護者席を含め、運動会の会場づくりについて 

 

 

 

 

 
 

○主な感想・意見 

・ＰＴＡ役員委員の方々の校内・校外の見回り、保護者側として大変ありがたかった。 

・児童席、保護者席が一つの輪になっている感じがして、とてもよかった。 

・保護者席が遠いので、演技が見にくかった。保護者席をもう少し中央にして広くしてほしい。 

ア 早い 4 人 2% 

イ よい 221 人 87% 

ウ 遅い 21 人 8% 

エ 無回答 7 人 3% 

  合計 253 人 100% 

ア よい 81 人 32% 

イ 普通 155 人 61% 

ウ 悪い 12 人 5% 

エ 無回答 5 人 2% 

  合計 253 人 100% 

千秋小学校のホームページ http://www.school.city.ichinomiya.aichi.jp/~tiaki-e/ 
平日、毎日更新。最新の情報を得ることができます。ぜひご覧ください。千秋小℡２８－８７２３ 

アクセス数が、平日１００を超えるようになりました。多くの方々に見ていただきありがとうございます。 



・トイレが汚い。数が少ない。お年寄りのトイレが大変。校舎の１階のトイレを開放してほしい。 

・保護者の場所取りについて。いつから場所を取ったらよいか、学校側から指示してほしい。前日か

ら場所取りをしている人がいた。 

・カメラ席が少ない。白組側にカメラ席がないので作ってほしい。 

・子どものところにもテントがあるとよいと思った。（熱中症対策） 

・運動会最中に何回も車の移動のアナウンスがあった。車での来校は禁止のはず。マナーを守ってほ

しい。また、タバコを吸う保護者のマナーが悪い。吸殻をどぶに捨てている。 

・運動会の当日は、遊具で遊ぶことを禁止してほしい。 

 

３ 運動会のプログラム、進行について 

 

 

 

 

 
 

○主な感想・意見 

・熱戦が多く、今年は盛り上がっていた。 

・コミュニティ種目はとてもよかった。大玉おくりは見ていてドキドキして楽しかった。 

・保護者が参加するプログラムがあり、よかった。 

・綱引きの人数が、赤の方が多かった。人数調整をしたらどうか。 

・プログラムにタイムスケジュールがあるとよかった。 

・放送だけでなく、今は何番目の何の演技をしているのか、一目でわかるように掲示等してほしい。 

・応援合戦、今年度から点数がなくなったがよかった。 

・未就園児のかけっこ、集まる場所、時刻がわかりにくかった。 

・演技順について、紅白リレーは最後がいい。紅白リレーは大玉送りの前がいい。１年のかけっこは

午前がいい。リレーと騎馬戦の順番を変えた方がよい。・・・ 

・毎年、同じ内容なので、もう少し変化があってもよい。 

 

４ 運動会全般を通して 

・どの学年も一生懸命頑張っていた。とても楽しく見ることができた。組立体操は見応えがあった。 

・千秋音頭を子どもで踊るのはよかった。この先も続けてほしいが、少しだらけていたように思う。 

・千秋音頭をやめて、みんなでフォークダンスを踊ったらどうか。 

・アナウンスが聞き取りにくい。音が割れたり小さかったりして残念だった。音響設備の改善を。 

・子どもたちの競技中に、もっと盛り上がるように曲を流してほしい。クシコスポストなどの曲。 

・応援団長さんの声が聞こえづらいので、マイクを付けたらどうか。 

・紅白の組分けについて。兄弟を同じ組にしてほしい。 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。この結果を踏まえ、次年度

の運動会に生かしていきたいと考えています。今後ともよろしくお願いします。 

ア よい 131 人 52% 

イ 普通 112 人 44% 

ウ 悪い 6 人 2% 

エ 無回答 4 人 2% 

  合計 253 人 100% 


